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Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte 

e um, sob a proteção de Deus e com a presença dos Vereadores Cleidir Arnold, 

Daiane Kunzler, Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Leandro Lechner Kich, 

Orlando Schneider, Paulo Henrique Kaefer, Rubia Reisdorfer e Tarcísio Schuck, o 

Senhor Presidente Diego Joel Lechner declarou aberta a Primeira Sessão 

Extraordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval, Primeiro 

Período Legislativo da Nona Legislatura do Município (2021-2024). O Senhor 

Presidente verificou que havia quórum para instalação da sessão, porque presentes 

nove Vereadores. A presente sessão foi convocada na data de primeiro de janeiro 

de dois mil e vinte e um, destina-se a posse do suplente Senhor Paulo Henrique 

Kaefer, uma vez que a vereadora eleita e empossada Senhora Tânia Vier Alles, 

pediu licença para assumir o cargo de Secretaria Municipal de Saúde. A sessão 

extraordinária realiza-se nos termos do artigo 35, parágrafos 2°, 3° e 4°, da Lei 

Orgânica. Com a licença da vereadora Tânia Vier Alles, convocamos o suplente para 

preencher a vaga e assim preencher o número atual de cadeiras, que é de nove 

vereadores. Fica organizada a Ordem do Dia com a seguinte matéria: posse do 

suplente Paulo Henrique Kaefer, do PSB. O Senhor Presidente Diego Joel Lechner 

convidou o Senhor Paulo Henrique Kaefer a fazer parte da mesa e entregar o seu 

diploma e declaração de bens. Após a entrega o Senhor Presidente convidou o 

Senhor Paulo a prestar o juramento. Vereador Paulo Henrique Kaefer “Prometo 

legislar em benefício do bem comum e do progresso do município e exercer as 

funções fiscalizadoras do cargo com fidelidade e imparcialidade”. O Senhor 

Presidente Diego Joel Lechner, declarou empossado o vereador que prestou o 

juramento. Segundo dispõe o Regimento Interno e a Lei Orgânica, as Comissões 

serão eleitas mediante indicação dos líderes, na primeira sessão ordinária ou 

extraordinária de cada ano.  Considerando a realização de reunião em que foram 

indicados e eleitos pelos líderes os componentes das Comissões de Pareceres e de 

Finanças, ficando assim compostas: COMISSÃO DE PARECERES: Vereador Cleidir 

Arnold, Vereadora Rubia Reisdorfer e Vereador Paulo Henrique Kaefer. COMISSÃO 

DE FINANÇAS: Vereador Tarcísio Schuck, Vereador Felix Alexandro Alles e 

Vereador Orlando Schneider. Esgotada a matéria objeto da convocação 

extraordinária, abro espaço para a comunicação dos colegas vereadores. Vereador 

Felix Alexandro Alles: “Bom dia presidente, colegas vereadoras, vereadora Daiane 

e vereadora Rubia, e aos colegas vereadores, aos visitantes aqui presentes e ás 

pessoas que estão nos acompanhando. Quero saudar o colega empossado hoje, 

Paulo, desejar boa sorte e desejar um feliz dois mil e vinte e um a todas as pessoas 
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que nos acompanham hoje, muito obrigado.” Vereador Cleidir Arnold: “Senhor 

presidente Diego, nobres colegas, nossos visitantes, ao pessoal que nos assiste em 

casa. Da mesma forma quero desejar sucesso a você Paulinho, aos demais colegas, 

colegas de primeira, que vão assumir a primeira vez, Daiane, Leandro, Orlando que 

está voltando a essa casa, também desejar sucesso a vocês e se tiver alguma 

dúvida que nos puder auxiliar, estamos aí, podem contar com a gente, e no demais 

desejar um ótimo dois mil e vinte e um a todos, obrigado.” Vereadora Rubia 

Reisdorfer: “Bom dia Senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora Daiane, 

minha irmã Nara, mais visitantes, Assessora Zuleica, quero aproveitar para desejar 

boas-vindas ao colega Paulo que possa fazer um excelente trabalho nesse mandato 

e também a todos os colegas empossados ontem, que Deus nos ilumine para que 

possamos fazer o melhor para todos durante esse dia, durante esse ano de dois mil 

e vinte e um e esse novo ciclo que é de quatro anos, e um ótimo ano a todos os 

Hervalenses que nos acompanham nas sessões e muito obrigada.” Vereador 

Tarcísio Schuck: “Ilustríssimo Senhor Presidente Diego, demais nobres colegas, 

visitantes citados, quero também desejar ao suplente vereador Paulo, sucesso, um 

bom trabalho durante estes quatro anos que ele vai assumir, estamos ai para 

qualquer coisa, estamos sempre à disposição. Na câmara também os novos, Daiane 

e também o Kich, quero desejar, o Orlando já era nosso colega, agora voltou de 

novo, desejar a todos nos um bom trabalho, obrigado.” Vereador Orlando 

Schneider: “Senhor Presidente, nobres colegas, vereadora Rubia, vereadora 

Daiane, Zuleica Assessora e demais visitantes.  Também quero dar as boas-vindas 

ao colega Paulo sucesso, e desejar um dois mil e vinte e um sucesso para todos, 

bom trabalho para todos nós, muito obrigado.” Vereador Leandro Lechner Kich: 

“Bom dia Presidente, colegas vereadores, desejar um sucesso ao meu colega de 

partido, Paulo Henrique Kaefer e que possamos fazer um bom trabalho nesse ano 

de dois mil e vinte e um.” Vereadora Daiane Kunzler: “Bom dia, Senhor Presidente, 

nobres colegas, desejar muito sucesso na nova jornada do Paulinho, e para todo 

mundo que está aqui, desejar um ótimo dois mil e vinte um, que a gente trabalhe 

com muita união, em prol do nosso município e para quem está assistindo em casa, 

os hervalenses, um dois mil e vinte e um muito prospero a todos, qualquer coisa só 

solicitar a nossa ajuda.” Vereador Paulo Henrique Kaefer: “Bom dia a todos, 

Presidente Diego, colegas vereadores, Assessora Zuleica, aos visitantes. Então, 

quero agradecer aos meus colegas, por terem vindo, nesse sábado, nesse momento 

tão importante da minha vida, que foi essa sessão da minha posse. Então, agradeço 

e desejo um dois mil e vinte de sucesso a todos nós, obrigado.” Senhor Presidente 

Diego Joel Lechner: “Como todos falaram, então reitero o nosso trabalho com 

bastante união, com uma sintonia muito boa, uma energia muito boa, temos aqui 
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novos vereadores, sangue novo nessa casa, também temos a experiência do nosso 

amigo Schuquinha que tem vários mandatos, o Orlando voltando, a Rubia também 

continuando, nosso amigo Cleidir, o Felix também continuando com os trabalhos, e 

compondo esta mesa diretora, o Leandro e a Daiane, e agradecer novamente a 

oportunidade que vocês me deram por unanimidade, em apoiar a nossa chapa, para 

a gente conduzir os trabalhos neste ano de dois mil e vinte e um. Que seja um ano 

repleto de trabalho, principalmente saúde, que a gente enfrenta esta pandemia e 

que a gente possa ter sucesso no nosso trabalho.” O Senhor Presidente agradeceu 

a presença dos visitantes. Encerrou a sessão sob proteção de Deus e convocou os 

senhores vereadores para a sessão ordinária a realizar-se no dia dois de fevereiro, 

às vinte horas, neste mesmo local. Nada mais havendo a tratar, eu, Marciel Klauck, 

estagiário, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, irá assinada 

pela Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. 

Santa Maria do Herval, 02 de janeiro de 2021. 
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